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ACTA Nº. - 246 
LUNES 07 ABRIL 2025 

 SESIÓN PLENARIA ORDINARIA  

 
 
 
HORA : Siendo las 09:10 A. M. inicia la Plenaria 
FECHA : Lunes 07 de abril del 2025 
LUGAR : Hemiciclo del Concejo Municipal 

 
PRESIDENTE: H.C. ALEXANDER GONZALEZ NIEVA 
PRIMER VICEPRESIDENTE: H.C. JOSÉ INAGAN ROSERO 
SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H . C .  J U A N  F E L I P E  B O L A Ñ O S  
A R B O L E D A  
SECRETARIA GENERAL: DRA. SONIA SUSANA RENJIFO GOMEZ - Profesional 
Universitaria Grado Dos con Funciones Mediante Resolución 05 de enero 2025. 
 
Toma la presidencia H.C. JOSÉ INAGAN ROSERO 
 

EL PRESIDENTE: Muy buenos días a todos los honorables concejales, a las 
personas que nos siguen a través de las redes sociales y todos los que nos 
acompañan del recinto del Concejo. 
 
Secretaria, por favor sírvase llamar a lista 
 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Plenaria ordinaria del día 07 de 
abril 2025. 

 

BOLAÑOS ARBOLEDA JUAN FELIPE (P) MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH      (  ) 
CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P) MORALES CADENA YULVER      (P) 

DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO (P) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE (P) 
INAGAN ROSERO JOSE (P) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE      (  )  

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (P) TRIVIÑO OVIEDO NELSON      (P) 
GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (P) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID      (  ) 

GRANADA JOHN FREIMAN (P) VASQUEZ PERALTA LUZ ANGELA (P) 
HURTADO SALINAS GERZAHIN (P) VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO      (P) 

ISAZA VALENCIA CATALINA (P) YEPES GUTIERREZ YENNIFER (P) 
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MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

 
Hay quorum Presidente. 
 
LLEGARON DESPUES DEL LLAMADO A 

LISTA 

MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH 

TABORDA TORRES FABIAN FELIPE 

TRUJILLO TORRES JESUS DAVID 

 

(  ) Nota: (A) Ausente (P) Presente  

EL PRESIDENTE: por favor secretaria leer el orden del día 
 

LA SECRETARIA: Procede a leer el orden del día. 
 

LUNES 07 DE ABRIL DE 2025 

 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
  
3. Himno Nacional de la República de Colombia e Himno a Palmira 

 
4. Lectura , discusión y aprobación del acta de la sesión anterior 
 
5. Intervención de la CLARA INES SANCHEZ PERAFAN - Gerente del HROB 
E.S.E., para que se sirva responder a la Corporación el siguiente cuestionario 
conforme a la proposición No. 001 aprobada el día 19 de febrero de 2025 en 
Plenaria. Concejales proponentes: NELSON TRIVIÑO, JOHN FREIMAN 
GRANADA Y ANTONIO OCHOA. 
 
1. Presupuesto asignado para la vigencia 2025, para cumplir las metas del plan 
de desarrollo. 
2. Metas cumplidas al año 2024 y a cumplir al año 2025. 
3. Plan de acción a ejecutar en la vigencia 2025. 
  
6. Lectura de comunicaciones. 
 
7.  Proposiciones 
 
8. Varios 
 
Leído el orden del día Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Coloco en consideración el orden del día leído. Se abre la 
discusión, se sigue la discusión, anunció que se va a cerrar. ¿Lo aprueba la 
Plenaria del Concejo? 
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LA SECRETARIA : Aprobado Presidente. 

 

 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 

 
LA SECRETARIA :HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E 
HIMNO A PALMIRA. 
 
Siguiente punto en el orden del día. 

 
 

LA SECRETARIA : Lectura , discusión y aprobación del acta de la 
sesión anterior 
 

EL PRESIDENTE: El acta 242 de la sesión anterior ya reposa en sus correos. 
Coloco en consideración la omisión de su lectura y la aprobación de la misma. 
Se abre la discusión. Sigue la discusión. Anuncio que se va a hacer real. ¿Lo 
aprueba la plenaria? 

 

LA SECRETARIA: aprobado presidente  

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día. 

 

LA SECRETARIA Intervención de la CLARA INES SANCHEZ PERAFAN - 
Gerente del HROB E.S.E., para que se sirva responder a la Corporación el 
siguiente cuestionario conforme a la proposición No. 001 aprobada el día 19 
de febrero de 2025 en Plenaria. Concejales proponentes: NELSON TRIVIÑO, 
JOHN FREIMAN GRANADA Y ANTONIO OCHOA. 

 

 

1. Presupuesto asignado para la vigencia 2025, para cumplir las metas del 
plan de desarrollo. 

2. Metas cumplidas al año 2024 y a cumplir al año 2025. 

3. Plan de acción a ejecutar en la vigencia 2025. 

 

EL PRESIDENTE: No hay nada en discusión, Concejal, pero tiene el uso de 
la palabra concejal granada. 
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H.C. JOHN FREIMAN GRANADA: Gracias, señor Presidente. Con muy 
buenos días. Primero que todos, a todos los concejales, las personas que nos 
acompañan, la gerente del hospital, la doctora Clara Sánchez, a su equipo de 
trabajo, Presidente, para presentarle y a toda la plenaria una proposición de 
forma verbal de que se aplace la discusión del punto de hoy, ya que el 
cuestionario o la proposición que se le envió a la gerente en algunos puntos 
de ella no tiene que responder de forma puntual. 

 

Creo que el tema de salud es importante. Lo que se está viviendo en el país 
es importante y lo que sucede en Palmira es importante, pero sugiero que 
hagamos un cuestionario más puntual, más preciso, más acorde frente a lo 
que tiene que ver con el hospital Raúl Orejuela Bueno, esencialmente frente 
a su planta de carga, frente a las PQR, frente a la eficiencia y la eficacia, 
frente a la prestación del servicio, frente a la cartera, frente a los estados 
financieros, creo que sería una proposición más, más acorde a lo que 
realmente debe responder el hospital Raúl Orejuela Bueno, a pesar de que 
quienes hoy somos proponentes damos las gracias porque contestó el 
cuestionario, pero también somos conscientes de que el cuestionario no está 
dirigido a lo que la gerencia del hospital o al Hospital Raúl Orejuela Bueno, y 
los proponentes tomó la osadía. Por eso ante vino y Antonio Ochoa, que sé 
que van a secundar la proposición de que se aplace el punto y la discusión 
del día de hoy. 

 

Gracias, Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Con gusto considera solicitarle a los proponentes y a los 
demás concejales que presenten la proposición frente al cuestionar que ha 
mencionado el concejal. Coloco en consideración la proposición realizada por 
el concejal Granada de manera verbal, de aplazar el punto de escuchar o la 
presentación que va a hacer el Hospital Raúl Orejuela frente a la sesión del 
día de hoy. 

 

Abro la discusión. Sigue la discusión. Anuncio que va a cerrarse, queda 
cerrado. ¿Lo aprueba la plenaria? 

 

LA SECRETARIA: Aprobado, Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Aprobada la proposición, se aplaza el punto. Le 
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agradecemos, pues, a la gerente, a todos los funcionarios y todo el equipo 
de trabajo del Hospital. Raúl Orejuela Bueno, por habernos acompañado el 
día de hoy, por haber dado respuesta al cuestionario que se solicitó, pero 
teniendo en cuenta lo solicitado por los proponentes. Cuestionario más 
amplio para conocer los avances y por supuesto, cada uno de los planes del 
hospital Raul Orejuela Bueno. 

 

Agradecemos pues su presencia el día de hoy. 

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 
 
LA SECRETARIA :  LECTURA COMUNICACIONES.             
 
EL PRESIDENTE: Comunicaciones. 
 
LA SECRETARIA :  No hay comunicaciones  
 
EL PRESIDENTE:  Siguiente punto del orden del día Secretaria 
 
LA SECRETARIA: PROPOSICIONES. 
 
EL PRESIDENTE: ¿hay proposiciones?  
 
LA SECRETARIA: No hay más proposiciones. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día 
 
LA SECRETARIA :  Varios. 
 
EL PRESIDENTE: ¿alguno de los concejales va a intervenir? . Queremos, 
pues, darle un saludo muy especial a nuestro compañero y concejal Nelson 
Triviño en sus cumpleaños el día de hoy. Muchas felicitaciones y bendiciones. 
Que sean muchos, muchos más. Invitamos pues, a nuestros compañeros 
concejales a la sala de juntas para que compartamos con nuestro compañero 
Nelson Triviño. 
 
 
EL PRESIDENTE: Siendo las 09:20, se levanta la sesión del día de hoy y se 
cita para mañana a las 09:00 A. M. 
 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
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Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que 
contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que 
hayan intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, 
las comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones 
adoptadas”. Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el 
respectivo audio de la sesión de la fecha. 
 
En constancia se firma en Palmira. 
 

 
 

 

 

ALEXANDER GONZÁLEZ NIEVA   JOSÉ INAGAN ROSERO 
Presidente Primera Vicepresidente 

 

 
 

 
JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA  SONIA SUSANA RENJIFO GOMEZ Profesional Universitaria 

Grado Dos con Funciones Mediante Resolución 05 de enero 2025 
Segundo Vicepresidente Secretaria General del Concejo 

ORIGINAL FIRMADO 
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